                                               Р Е З О Л Ю Ц И Я 
протестной акции В ЗАЩИТУ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРАВ ГРАЖДАН Яранского района 7 апреля 2019 года в Парке Победы г.Яранска Кировской области


            Бедственное положение народа, падение уровня жизни большинства населения усугубляется объективным отсутствием у правительства едросов внятной программы мер по развитию экономики, производства, социальной сферы и выводу страны из кризиса. Отсутствуют необходимые управленческие кадры и специалисты. В стране фактически образовался кризис управления при жесточайшем социальном расслоении, что неминуемо означает продолжение падения уровня жизни, дальнейший рост цен и тарифов, нищенские зарплаты и пенсии, безработицу, процветание преступности и коррупции.
           Ущербная пенсионная реформа (осуществлённая при изуверско-предательской роли едросов), усиление налогового бремени, повышение цен на бензин и энергоносители, урезание социальных гарантий, грабительская «мусорная» реформа, угрозы введения обязательного страхования жилья –очередное залезание в карманы населения.
          В Яранском районе ситуация осложнена управленческим системным кризисом, вызванным неудачным назначением из Кирова на руководящие посты головотяпов-чиновников, которые практически не умеют вести хозяйственную деятельность, что ведет район к дальнейшему развалу, социально-экономической и экологической катастрофе.
          Прокуратура и правоохранительные органы Яранского района  фактически бездействуют и не защищают права граждан, а особо - простых людей.       
          Только создание правительства народного доверия, смена экономического курса и социалистическое переустройство общества и системы управления Яранского района позволят решить проблемы, порождённые капитализмом.
          Нельзя обойти вниманием факты давления на борцов за правду и справедливость. Позорным действием властей является давление на председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганова,  кандидата в президенты П.Н. Грудинина, аресты ульяновских депутатов-коммунистов! КПРФ решительно осуждает любые попытки устраивать травлю неугодных, в т.ч. в Яранском районе.
         Мы, участники пикета, на основании 3-й статьи Конституции РФ, утверждающей, что источником власти в стране является народ, ТРЕБУЕМ:
-   Отправить правительство Д.А.Медведева в отставку за геноцид народа и сформировать правительство народного доверия из представителей всех ответственных парламентских политических партий;
-   Немедленного сложения полномочий депутатов-ЕДРОсов Законодательного Собрания Кировской области, Яранской районной и Городской Думы, так как выражаем недоверие всем депутатам, которые по указке олигархов от имени народа, но вопреки его воле, принимали антинародные, антисоциальные решения и законы.
-   Снять с занимаемых должностей: министра внутренней и информационной политики Кировской области Н.П. Коева, главу Яранского района Д.С.Иконникова, главу г.Яранска Н.Н.Зыкова, и.о прокурора Яранского района Н.В.Марамзину, как не справившихся со своими обязанностями;

-   Прекратить безудержный рост цен и тарифов – поставить их под общественный контроль;

-   Повысить пенсии и зарплаты;
-   Заморозить «мусорную» реформу на три года, чтобы было время для её подготовки;

-   Взымать оплату по реальному и обоснованному тарифу за реально вывозимый мусор;

-   Незамедлительно ввести раздельный сбор мусора и строить мусороперерабатывающие, а не мусоросжигательные заводы;

-   Национализировать стратегические отрасли экономики и ввести прогрессивную шкалу налогообложения;

-   Принять федеральный закон о детях войны, областному правительству предусмотреть единовременную выплату детям войны к 9 мая в размере 1000 рублей;

-   Вернуть прежний возраст выхода на пенсию;
-   Отменить репрессивные законы, ограничивающие свободу слова в интернете;
-   Снять с занимаемых должностей: министра внутренней и информационной политики Кировской области Н.П. Коева, главу Яранского района Д.С.Иконникова, главу г.Яранска Н.Н.Зыкова, и.о прокурора Яранского района Н.В.Марамзину, гл. редактора газеты «Отечество» В.А. Ваганова как не справившихся со своими обязанностями;
-   Обязать депутата Заксобрания Кировской области И.Н.Большакова ежегодно отчитаться перед жителями Яранского района;
-   Прекратить преследование и сведение политических счётов с представителями КПРФ и общественных организаций;
-    Запретить закрытие в Яранском районе учреждений образования и культуры;
 -   Рекомендовать Администрации Яранска расторгнуть с ООО «Корпорация Мегаполис» договор аренды и передать услуги по водоотведению Муниципальному предприятию;
-   Прекратить разворовывание объектов Следственного изолятора, а виновных привлечь к ответственности;
-   Активизировать работу по уголовному делу по «Парку Шамшуренкова»;
-   Провести проверку обоснованности отказа Администрацией Яранского района от взыскания 7,5 млн. рублей по договору о поставке угля и виновных привлечь к ответственности;
-   Ликвидировать «чехарду» частных управляющих компаний в сфере ЖКХ – создавать для этих целей МУПы


        ПОДДЕРЖИВАЕМ инициативу общественников - яраничей в создании Общественного движения за возрождение Яранского района и сформирования Народного органа управления.
       На митинге приняли участие  46, человек. Резолюция принята единогласно.
      Резолюцию направить: Президенту РФ В.В. Путину; председателю правительства РФ Д.М. Медведеву, председателю Совета Федерации В.И. Матвиенко, председателю Государственной Думы В.В. Володину, губернатору Кировской области И.В.  Васильеву, председателю Законодательного собрания Кировской области В.В.Быкову, Главе Яранского района Д.С.Иконникову, председателю Яранской районной Думы Л.П.Белоусовой, главе Яранска Н.Н.Зыкову, главе Яранской городской Думы С.Ю.Коновалову

